



मुजफ्फरनगर जेल में अपराधियों को कराया अमृत स्नान

मुजफ्फरनगर, 21 फरवरी (बु.)। जहाँ एक ओर पूरे देश के 55 करोड़ से भी अधिक लोग प्रयागराज में महाकुम्भ में स्नान कर चुके हैं, वहीं मुजफ्फरनगर जेल के अपराधियों को भी उक्त पुण्य स्नान अमृत स्नान के रूप में मुजफ्फरनगर जेल में ही कराया गया। यूपी के जेल मंत्री दार्यासिंह चौहान की मंशा के अनुरूप उक्त कार्य को अंजाम दिया गया। जिला कारागार अधीक्षक अभिषेक चौधरी ने बताया कि जेल मंत्री के आदेशानुसार प्रयागराज से संग्रहीत अमृत स्नान के अमृत स्नान के लिए एक बाल्ट में एक-एक चढ़ा पवित्र गंगाजल भिजवाया गया, जिसमें सभी कैदियों एवं बंदियों ने प्रत्यक्ष स्नान किया और अपने को पुण्य का भागी माना। उत्तर प्रदेश सरकार के जेल मंत्री की संघीयता के अमृत स्नान के यूपी को सभी जेलों के लिए यह स्नान कराते जाने की तिथि पहले



से ही तय थी। उरी के अनुरूप आज जेल में अमृत स्नान हुआ तो कैदियों ने जेल में भी योगी सरकार के जकारे लगा डाले। पूरे जेल शुक्रवार को पूरी तरह भक्तिमय दिखाई दी। गंगा स्नान करते हुए कैदियों ने हर-हर गंगे, जय मां गंगे का भी उदघोषणा किया और भावुक हुए बंदियों ने भक्तिमय में अपराज न करने का भी संकल्प लिया। अपराधियों का कहना था कि सरकार ने जेल में कैद बंदियों के लिए भी इतना बड़ा विचार रखा कि हमें भी पवित्र करने की सोची और वास्तव में आज हम सब इस बात से भावुक हो गए कि प्रदेश की कुर्सी पर बैठे मुख्तियारी योगी आदित्यनाथ को हम जैसे अपराधियों की भी परवाह है। इस अवसर पर जेल अधीक्षक अभिषेक चौधरी के साथ जेलर राजेश कुमार सिंह, उपजेलर जयशंकर प्रसाद, हेमराज शर्मा, दीपक सिंह और विधि विधान से स्नान कराने वाले ब्राह्मण भी मौजूद रहे।



किडनी प्रत्यारोपण के नाम पर महिला ने चचेरी बहन से 6.25 लाख रुपये ठग

मुजफ्फरनगर, 21 फरवरी (बु.)। खालापार थाना क्षेत्र के मौहल्ला योगेन्द्रपुरी निवासी अधिवक्ता इनाम इलाही की पुत्रवधु नसीमा पत्नी सुहेल लाम्गी को किडनी खराब हो चुकी है, जिसमें उसका डायलिसिस चल रहा है। आरोप है कि मेरठ के गंगलपांडे नगर गढ़ रोड पर उसका एक रिश्तेदार दानिश एक पैथोलॉजी लैब का संचालक है। मार्च 2024 में दानिश व उसकी सास आशय पत्नी इसरत निवासी किडनी, मेरठ घर पर आए हुए थे। आशय उसकी पुत्रवधु की चचेरी बहन है। आशय ने उसकी पुत्रवधु को अपनी किडनी देने की बात कही, इसके लिए मेरठ के ही रहने वाले डॉक्टर वैभव द्वारा किडनी प्रत्यारोपण का प्लान समझाने का झांसा दिया गया, जिसमें डॉक्टर द्वारा किडनी प्रत्यारोपण के लिए तीस लाख रुपये खर्च बताया गया। आरोप है कि डॉक्टर वैभव महिला आशय, लैब संचालक दानिश, डॉ. जुनियर अंसिस्टेंट महिला ने गुदा प्रत्यारोपण के बारे में बताने के लिए उसके घर पर आए और दस लाख रुपये एडवांस मांगे, जिसमें अधिवक्ता इनाम इलाही ने तीन लाख रुपये उन्हें नकद दे दिये। आरोपी के अनुसार दस अगस्त को उसकी पुत्रवधु को मेरठ बुलाया गया जहाँ डॉक्टर रोहित कुमार व दानिश के भाई आरिफ ने एक लाख रुपये लेकर पचा बनाववा और उसकी पुत्रवधु की जांच कराई। आरोपियों ने पीडित से कुल सवा छह लाख रुपये ले लिये। ऐसे ले लेने के बाद गुदा प्रत्यारोपण में आनाकानी की जाने लगी। जब पीडिता को न गुदा प्रत्यारोपण कराया गया और न ही पैसे वापस किये गए तो खालापार थाने में डॉक्टर आरिफ निवासी गढ़रोड मेरठ, दानिश की सास आशय निवासी किडनी, डॉक्टर वैभव निवासी मेरठ तथा उसकी अज्ञात महिला असिस्टेंट डॉ. रोहित के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई गयी।

डीपीआरओ विभाग के पटल लिपिक पर गाज, सस्पेंड

लिपिक पर दुर्व्यवहार व ड्यूटी से गुम होने के लगे गंभीर आरोप

मुजफ्फरनगर, 21 फरवरी (बु.)। विकास भवन स्थित जिला पंचायत राज कार्यालय में कार्यरत एक लिपिक को डीपीआरओ ने बड़ी कार्रवाई करते हुए सस्पेंड कर दिया है। रिटायर्ड कर्मचारियों की पेंशन न बनवाना, हाजरी लगाकर कार्यालय से गायब रहने और अचञ्च व्यवहार न करने जैसे मामलों को लेकर डीपीआरओ ने उक्त लिपिक पर कार्रवाई की है। डीपीआरओ द्वारा सस्पेंड किए जाने से पहले लिपिक को कार्यशैली में सुधार करने के सख्त निर्देश दिए गए, लेकिन लिपिक द्वारा कोई सुधार नहीं किया गया। जिला पंचायत राज अधिकारी कार्यालय में वर्तमान में कार्यरत लिपिक दुसुफ विभाग से रिटायर्ड कर्मचारियों की पेंशन के साथ सफाई कर्मचारी आदि तीन पटल का कार्य देखते थे। बीते कई दिनों से डीपीआरओ को दुसुफ के संबंध में काफी शिकायतें मिल रही थी। लिपिक अधिकारी दिनों में जहाँ अवकाश पर रहता था। वहीं कार्यालय में हाजरी लगाकर ड्यूटी समय में दो से तीन घंटे तक गायब भी रहता था। वहीं पटल लिपिक रिटायर्ड कर्मचारियों की पेंशन भी नहीं बनवाई गई। जिस कारण इस तरह के अधिक मामले लिपिक के खिलाफ होते चले गए। लिपिक पर कार्य दिवस में कार्यालय में आने वाले लोगों के साथ भी व्यवहार खराब होने की शिकायतें मिल रही थी। इन मामलों को लेकर डीपीआरओ धर्मन्द कुमार ने सुधार न होने के चलते कार्रवाई करते हुए लिपिक दुसुफ को सस्पेंड कर दिया है। वहीं उनके काम को 3 लिपिकों को बांट दिया गया है।

वीडियो वायरल होने के बाद रिश्तत लेने वाले दरोगा देवपाल सस्पेंड

मुजफ्फरनगर, 21 फरवरी (बु.)। भोपा थाना क्षेत्र के सोकरी चौकी पर तैनात दरोगा देवपाल का सोशल मीडिया पर 500 रुपये की रिश्तत लेते हुए वीडियो वायरल हुआ। वीडियो को पृष्ठ होने के बाद एएसपी एवं डीआईजी अभिषेक सिंह को दरोगा देवपाल को सस्पेंड करना पड़ा। उक्त पूरी वीडियो 3 मिनट की है, जिसमें पीड़िता और दरोगा के बीच खलुकर बातचीत हो रही है, जिसमें दरोगा पीड़िता से रिपोर्ट लगाने के नाम पर पैसे मांग रहा है। वीडियो में दरोगा देवपाल कोर्ट में मुकदमे की पैठवी करने के लिए कहते हुए पीड़िता से पैसे की मांग कर रहा है और पीड़िता द्वारा उसे पैसे दिये जा रहे हैं। दरोगा देवपाल को सस्पेंड करने के साथ-साथ उसके खिलाफ विभागीय कार्यवाही के भी आदेश दिये गए। पीड़िता भोपा थाना क्षेत्र के गांव रहमतपुर की निवासी है तथा उसके बेटे के खिलाफ दहेज उल्टीइन का मामला कोर्ट में विचारार्थन है।

उप्र सरकार ने राज्यमंत्री कपिल देव की मांग पर गंगा एक्सप्रेस-वे को मेरठ से हरिद्वार तक विस्तार करने की स्वीकृति प्रदान की

मुजफ्फरनगर, 21 फरवरी (बु.)। सीएम की अध्यक्षता में आवोजित कैबिनेट बैठक में उप्र सरकार द्वारा गंगा एक्सप्रेस-वे को मुजफ्फरनगर से होते हुए हरिद्वार तक विस्तार देने की स्वीकृति प्रदान कर दी गयी। उक्त मांग को राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल द्वारा सीएम के समक्ष रखा गया था। इस महत्वपूर्ण योजना के लिए यूपी के बजट 2025-26 में 50 करोड़ रुपये की अग्रिम धनराशि भी आवंटित की जा चुकी है। उक्त राशि आवंटित होने से

मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ से मेंट कर किया आभार व्यक्त



संरक्षण व प्रारम्भिक कार्य को गति मिलती दिखाई देगी। मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने सीएम के समक्ष यह तथ्य रखते हुए मांग की थी कि गंगा एक्सप्रेस-वे के इस विस्तार से यूपी व उत्तराखंड के बीच बेहतर सड़क सम्पर्क तो स्थापित करेगा ही साथ ही साथ यातायात सुगम होने के चलते व्यापारिक गतिविधियों को बढ़ावा मिलेगा। चूंकि हरिद्वार शार्मिक दृष्टि से महत्वपूर्ण स्थल है, साथ ही साथ पर्यटन स्थल होने के साथ-साथ व्यापार का बड़ा केन्द्र है। ऐसे में इस परियोजना के विस्तार से उत्तराखंड के व्यापारिक केन्द्रों को यूपी के औद्योगिक क्षेत्रों से जोड़ने में मदद मिलेगी। स्वीकृति प्रदान होने के बाद मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने स्वयं सीएम से भेंट कर उन्हें बधाई का पात्र बताते हुए धनवाद ज्ञापित किया। साथ ही साथ शौल अल्लुकर उनका अभिन्नन्दन भी किया।

प्रथम पुण्य तिथि

(01 फरवरी 1950 – 22 फरवरी 2024)

स्व. अमरनाथ अरोरा जी

पिता जीवन है, शक्ति है
पिता सृष्टि के निर्माण की अभिव्यक्ति है।
पिता की कमी को कोई बांट नहीं सकता
और ईश्वर भी उनके आशीषों को काट नहीं सकता।

आपकी प्रथम पुण्यतिथि पर आप को अश्रुपूर्ण श्रद्धांजलि...

--: शोकाकुल परिवार :-

ऊषा अरोरा (धर्मपत्नी)
दीपति - अंशुल दीवान, सुरभि - अर्जुन गौड़ा (पुत्री-दामाद)
तृप्ति अरोरा (पुत्री) समर्थ अरोरा (पुत्र)
मिराया दीवान, तविष्का दीवान (धेवती)
मो0 9760908290, 8439414014

ॐ शान्ति

अत्यंत दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि हमारे पूजनीय

स्व0 श्री संजीव अग्रवाल जी (संजू जी) जेपी सीमेंट वाले

का निधन 12/02/2025 को हो गया था। प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी।

रस्म तेरहवीं व पगड़ी 23 फरवरी 2025 (रविवार)

हवन प्रातः 8:00 बजे
ब्रह्मभोज दोपहर 12:00 बजे
रस्म पगड़ी अपराह्न 2:00 बजे

स्थान : महाराजा अग्रसेन भवन, निकट A2Z कालोनी, A2Z रोड (मु0नगर)

शोकाकुल गर्ग परिवार

रेनु गर्ग (पत्नी)
सनुज-हर्षा (पुत्र-पुत्रवधु)
गौरव-राशि (पुत्र-पुत्रवधु)
पवन -उमा (भाई -भाभी)
गोपाल -निर्मल (भाई -भाभी)
नोरज -संगीता (भाई -भाभी)
अजय - अमिता (भाई-भाभी)
विजय -विभा (भाई -भाभी)
शालू (भाभी)

अनिल, अमित, हर्षित, नमन,
समीर, कार्तिक, उदित, आर्यन,
विनायक, शिखर (भतीजे)
अव्यान (पौत्र)

प्रतिष्ठान
विनायक ट्रेडर्स
अग्रवाल एसोसिएट्स
अग्रवाल फर्टिलाइजर्स एंड केमिकल्स
अग्रवाल ट्रेडर्स
अग्रवाल शुगर एंड केमिकल्स
अग्रवाल एजेंसीज (चाय वाले)

सम्पर्क सूत्र : 9837354467, 8791193023, 9412212832

कृपया पगड़ी लेकर ना आरें।

